

[餐余垃圾有机化与永续农业]的调查报告

1 自治团体名

中国青少年环境安全教育联盟

2 发表者名（单位·学校名）

安晨阳（北京市广渠门中学）

3 活动名

餐余垃圾有机化与永续农业

4 活动期间

2011年2月至2014年

5 活动地点

北京市居民家庭与居委会

6 参加活动人数

累计800人次

7 开展活动的经过

【中国青少年环境安全教育联盟】用堆肥化的处理方式而开展的环保活动。

垃圾是放错地方的宝，在全球餐余垃圾处理有四种方式：1. 严格分类，控制排量。2. 粉碎直排法，卫生填埋法、焚烧。3. 能源发电。4. 堆肥化处理、饲料化处理。

8 活动报告要点（包括图表）

在北京每天家庭、学校、餐厅、机构等等地方都会有餐余垃圾的产生。【中国青少年环境安全教育联盟】发起餐余垃圾有机化的处理方式与有机农业的结合。

2011年刚刚推动是在北京市崇文区有十几户家庭参与来学习餐余垃圾发酵成为成熟的有机肥并1与土壤用1:1的比例制作成腐殖土，家庭用来阳台的蔬菜、观赏植物种植。建立低碳环保的家庭微循环。

2012年至2014年在北京市东城区、朝阳区的多个社区和学校不断开展讲座与实际操作的传授累计有800多个人参与到餐余垃圾有机化的环保活动。

餐余垃圾有机化的处理与有机农业的结合方式：在4年的推广中有些家庭的发酵成熟的餐余垃圾直接由京郊十多家有机农场用在土壤中，能够增加土壤有机质，推动并建立环境友好型生态的生态农业。

垃圾是 放错地方的 宝

餐余垃圾有机化
与永续农业



21天无耗能厌氧发酵，
回归土地，
改善土壤环境，
发展永续农业！

